

唱支山歌给党听 卫辉市举办庆“七一”主题演唱会

本报讯(记者张延 通讯员姚晨阳)为庆祝中国共产党成立104周年,深情回顾党的奋斗历史,热情讴歌党的光辉业绩,6月28日晚,由卫辉市文联、市群艺馆、市音乐家协会联合主办的“唱支山歌给党听”庆“七一”主题演唱会在繁强博士园广场举行。

演唱会共分为“峥嵘岁月”“时代

华章”“走向复兴”三个篇章。合唱《唱支山歌给党听》、情景表演《天边有颗闪亮的星》、舞蹈《战火童年》、男声小合唱《烽火组歌》、歌伴舞《灯火里的中国》等精彩节目轮番上演,以优美的舞姿、动听的歌声,重温了革命战争年代艰苦奋斗的峥嵘岁月,展现了新时代的繁荣昌盛与人民的

幸福生活,描绘出一幅充满希望与活力的时代画卷。

此次演唱会,不仅是献给党的一份生日礼物,更是一次生动的爱国主义教育。通过丰富多彩的艺术形式,激发了广大群众爱党爱国的热情,凝聚起奋进新征程的强大精神力量。

妇联暖心缔良缘 红线巧牵成佳偶

本报讯(记者张世彬)“感谢县妇联‘红线团’相亲角的牵线搭桥,非常感谢。”来自原阳县太平镇的姑娘小张激动地说。

6月27日上午,原阳县妇联“红线团”相亲角的办公室里暖意融融。小张和男朋友手捧锦旗,来到这里向“娘家人”致谢。今年3月份,两人在妇联“红线团”相亲角初次相识,又在日常交流中加深了解,逐渐从朋友发展为恋人。“一开始抱着试试看的心态报名,没想到在这里遇到了三观契合、兴趣相投的另一半。”小张说,“志愿老师们不仅帮忙精准匹配,还在相处过程中给出贴心建议,让我们的感情稳步升温。”

据了解,作为原阳县妇联打造的公益婚恋服务品牌,妇联“红线团”相亲角自2022年年底成立以来,始终以“服务单身青年、成就婚姻幸福”为目标,通过创新形式、精准服务,成为全县单身青年的“幸福纽带”。截至目前,原阳县妇联“红线团”相亲角登记注册的单身青年已经达6000多人,共组织各类交友活动47场,促成订婚29对、结婚12对、正在接触了解274对。下一步,原阳县妇联“红线团”相亲角将通过更多创新的形式、丰富的载体、精准的服务,尽心尽力继续为该县广大单身青年搭建平台,牵引红线,将实事办进群众心坎儿里,服务到群众心尖儿上。

银发老党员发挥余热忙

本报讯(记者李蕊)6月30日,二机床家属院的83岁老党员袁桂香又带着她的老伙计们开始“活动”了。当日的“活动”内容是清理庭院的杂物。

“来,来,咱几个一块儿把这个马桶给清运走。”袁桂香一边招呼同伴儿一边上手,准备将坏了的马桶抬上清运车。随后,他们又把庭院的地面进行了打扫,对犄角旮旯的杂物进行了清理,还对垃圾桶及其附近进行了消杀。前前后后忙活了两三个小时。“袁阿姨,咱家属院的卫生多亏了有你们。”下楼买菜的王女士打招呼说。

据了解,二机床家属院是牧野区党校路街道中原东路社区所辖的一个老小区,没有物业。为开展便民服务,加强家属院环境管理,2023年年初,在社区指导下,该小区先后成立了业主委员会及学雷锋党员先锋队。先锋队由袁桂香负责,其成员以老党员为主,共有党员13名,平均年龄60岁左右。他们坚持每月最后一个周日为党



清理垃圾箱

员活动日,义务打扫院区卫生,解决居民提出的问题,每年“七一”前看望慰问家属院老党员,重阳节开展爱心助

老活动等。自2023年以来,学雷锋党员先锋队开展各类义务志愿服务活动24次,受到家属院居民的一致称赞。

聆听老科研工作者奋斗史 别样方式迎党的生日

本报讯(记者张世彬)在“七一”来临之际,一场别开生面的党课在红旗区洪门镇滨湖社区新时代文明实践站开讲。6月29日,河南省利客物流有限公司组织党员干部来到这里,共同聆听农业科研战线老党员张振本讲述的奋斗故事,以这种独特的方式庆祝党的生日。

本次党课的主讲人张振本老人,今年82岁,1984年入党。退休前,他一直在中国农业科学院农田灌溉研究所、中国农业科学院廊坊科研中试基地等农业科研一线工作,享受国务院特殊津贴。即便退休后,他依然活跃在新疆、云南等地的农业科研战场上。

当日下午,张振本老人以自己投身农业一线的亲身经历为切入点,生动讲述了研发农业新品、助力乡村振兴的点点滴滴。他用质朴的语言、真挚的情感,勉励大家立足工作岗位,凝聚党员力量,勇担党员责任,为国家和社会贡献自己的力量。这堂生动的党课,如同一盏明灯,照亮了每一位党员干部的心灵。

河南省利客物流有限公司董事长任彩霞表示,此次活动让大家受益匪浅。老功臣科研报国的精神令人敬佩,公司员工也要以创业报国为己任,发挥党员先锋模范作用,照亮企业发展之路,共筑红色初心。任彩霞还说,下一步公司将继续关注并积极参与公

益事业,奉献爱心,回报社会。

授课结束后,任彩霞和滨湖社区党支部书记王道富一起,将该公司捐献的价值5000余元的夏凉被送到社区老党员手中。这份特别的礼物饱含着公司对社区老党员的敬意与关爱,也让大家感受到了浓浓的党群情谊。

据了解,河南省利客物流有限公司近年来在自身稳步发展的同时,始终心系社会。该公司持续关注退役军人创业就业问题,精心打造退役军人专属的创业平台,为他们提供施展才华的舞台,积极参与寻找失联儿童、抗洪救灾、慰问社区孤寡老人等社会公益活动,以实际行动践行社会责任,受到社会各界的高度赞扬。

参观红色收藏 传承红色基因

本报讯(记者申长明)6月30日,红旗区文化街街道学府社区组织党员来到王卫红色徽章收藏馆,通过参观学习,引导大家重温党的光辉历程,感悟革命先烈的崇高精神,激发爱国热情。

一枚枚红色徽章和一件件珍贵藏

品折射出中国共产党的成长历史,一幅幅珍贵图片和一幕幕感人场景,再现了革命先烈为了党的事业奋不顾身、甘洒热血的革命精神。在收藏馆内,党员同志们庄重地重温入党誓词,再次铭记入党初心,坚定理想信念。活动最后,全体人员纪念馆标志性

地点合影留念,记录下这次富有教育意义的活动瞬间。

通过这次红色教育之旅,党员同志们更加深刻地理解了自身的责任与使命,纷纷表示要将革命精神内化于心、外化于行,在社区建设、服务群众中发挥先锋模范作用。

辉县市篮球盛宴 点燃夏日激情



比赛现场

本报讯(记者刘志松 通讯员秦光东)6月27日,辉县市第十一届运动会暨第二届全民健身大会篮球比赛拉开帷幕。

本次赛事共吸引25支劲旅挥汗赛场,充分展现全民健身的蓬勃活力。其中,辉县市12支市直机关及企事业单位代表队与13支来自各乡镇的球队同场竞技,城乡联动,点燃了整个城市的运动热情。

为保障运动员健康与赛事质量,组委会科学安排赛程,避开高温时段。比赛均于每日下午5时至晚10时凉爽时段进行,确保选手能全力发挥,观众也能舒适享受精彩对决。

辉县市摄影家协会成员聚焦赛场,用镜头捕捉球员们每一次精准投篮、奋力拼抢和胜利欢呼的高光时刻,留存下这个夏天难忘的体育记忆。

这场篮球盛会,不仅是球技的比拼,更是辉县市全民健身成果的集中展示。各代表队将以篮球为媒,在友好竞争中传递拼搏精神,共同为辉县市民献上一场力与美交织的夏日体育嘉年华。